


LABORATOIRE ARILAND
L’ENTREPRISE/THE COMPANY

 Fabricant français de produits capillaires à destination des professionnels de la coiffure, le Laboratoire Ariland est 
basé en Rhône Alpes depuis sa création en 1989. 
 
 Laboratoire Ariland is a French manufacturer of hair and beard products for professionals, based in the Rhône-Alpes 
since its incorporation in 1989.

FABRIQUé en france M A D E  I N  F R A N C E

Nous 
imaginons
Nous 
formulons

WE IMAGINE 

We formulate

Nous 
Fabriquons
Nous 
conditionnons

Nous créons
Des gammes au look original, 
décalé

Nous 
commercialisons 
& expédions

En France 
& dans le monde entier

In France 
& all over the world

We manufacture

We PACKAGE

WE CREATE 
wide vintage ranges

we sell 
& ship
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LABORATOIRE ARILAND
L’ENTREPRISE/THE COMPANY

 Avec son équipe de 17 personnes, il réunit toutes les compétences : de la formulation au contrôle qualité, en passant 
par la production, le marketing, la création des designs et une présence active dans le réseau coiffure mais aussi sur internet 
et les réseaux sociaux, en France et à l’étranger.

 With a team of 17 people, it has every skill covered: from R&D to quality control, including production, marketing, 
design creation and an active presence in the international hair stylist network and on the Internet.

 Le Laboratoire Ariland doit sa notoriété à sa marque historique, Hairgum, conçue pour les professionnels de la coiffure 
et distribuée sur ce marché depuis plus de 25 ans.

 It owes its fame to its historic brand, Hairgum, designed by hair professionals and distributed on this market for over 
25 years.

THE HAIRGUM BARBER-SHOP

3



1989
HAIRGUM CLASSIC

HAIRGUM CLASSIC

2017

4



HAIRGUM
chronologie/ chronologY

1989

1998 

2000 

2010 

2015

2016

2017

Création du Laboratoire Ariland en France. Pionnier, le laboratoire relance la cire sur le marché français : la marque Hairgum 
est née. Très vite, elle s’impose auprès des professionnels : la petite Boite  de cirage, produit iconique, devient sa signature.

Incorporation of the company Laboratoire Ariland in France. As a pioneer, Laboratoire Ariland brings hair wax back to the 
French market: the Hairgum brand is born and quickly becomes a must-have amongst professionals. The iconic little shoe 
polish can becomes its flagship.

Hairgum est confirmé comme acteur incontournable sur le marché des coiffants pour homme. Cette année là, sa petite boîte 
fait le tour du monde : la marque est désormais présente dans 52 pays!

Hairgum is confirmed as a key player on the men’s hair styling market. This year, the little tin went on a world tour reaching 
52 countries worldwide.

Retour de la marque à ses origines avec un nouveau design très inspiré de l’esprit Vintage. Hairgum devient la première 
marque à proposer une gamme barber. Elle renforce son offre grooming avec une gamme complète rasage, soins & coiffants 
ainsi qu’une offre marketing complète pour les professionnels.

Back to the brand’s origins with a new design strongly inspired by Vintage Spirit. Hairgum is the first brand to offer a barber 
range. It extends its grooming concept with a full range for shaving, with treatments and styling products as well as a full 
marketing offer for professionals.

Ouverture en France du Flagship de la marque : The Hairgum Barber-Shop. Salon de coiffure homme & service barber dans 
une boutique aux couleurs de la marque.

Opening of the first Hairgum Barber-Shop in France. Men’s hair salon and barber service in a boutique featuring the 
brand’s colours. The concept is now developing and extending in France.

Lancement de la première coloration cheveux & barbe.

First Hairgum Hair and Beard Colour.

Hairgum devient une marque internationale avec la première gamme complète de coiffants pour hommes à destination 
des professionnels de la coiffure, en France et à l’étranger. Cette année là, la marque expose au Cosmoprof à LAS 
VEGAS.   

Hairgum becomes an international brand, developing business abroad and exhibiting on the Las Vegas Cosmoprof show.

The Big One. Devant le succès de sa petite Boite, Hairgum voit grand : pour ses clients professionnels, la cire existera 
désormais en 400g.

The Big One. Based on the success of its little tin, Hairgum launched the biggest tin in hair salons: a 400g pomade.
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GAMME PREMIUM
PREMIUM LINE

GEL KIWI FIXATION NORMALE 5– EFFET MOUILLÉ
Sa formule professionnelle concentrée à l’extrait de kiwi donne éclat et brillance aux cheveux. 
Fixation normale, le gel Kiwi Hairgum donne un effet mouillé : il apporte contrôle et maintien 
aux coiffures sculptées, plaquées ou « sortie de bain ». Parfum kiwi. Utilisation : Prélever une 
noix de gel et appliquer de la racine aux pointes sur les mèches à fixer. Pour un effet mouillé, 
appliquer sur l’ensemble de la chevelure préalablement mouillée.

KIWI GEL HOLD 5 – WET LOOK
Thanks to its professional concentrated formula enriched with kiwi extract, the Hairgum Kiwi 
gel makes hair healthy-looking and shiny. With normal hold, Kiwi gel is perfect for a wet-look 
effect: it provides control and hold for sculpted, plastered down or «straight from the bath» 
hairstyles. Kiwi fragrance. How to use: Apply a small amount of gel from the root to the tips 
onto the strands of hair to fix. For a wet-look effect, apply to wet hair.

GEL MENTHE FIXATION FORTE 6 – SANS ALCOOL
Sa formule professionnelle concentrée et sans alcool à l’extrait de menthe fraîche permet 
d’obtenir une fixation forte et un résultat effet mouillé très brillant grâce à la glycérine contenue 
dans la formule. Parfum Menthe fraîche. Utilisation : Application sur cheveux secs pour une 
fixation forte. Pour un effet mouillé doublé d’une fixation forte, appliquer sur cheveux humides.

MINT GEL HOLD 6 – ALCOHOL FREE
Thanks to its professional concentrated alcohol-free formula enriched with fresh mint extract, 
the Hairgum Mint Gel provides strong hold and a very glossy wet-look effect thanks to the 
glycerine in its formula. Fresh Mint fragrance. How to use: Apply to dry hair for strong hold. 
Apply to damp hair for a wet-look effect combined with strong hold. Very little gel is enough for 
optimal hold without stickiness or flaking.

GEL CACTUS FIXATION EXTRA-FORTE 8 -  EFFET HÉRISSÉ
Sa formule professionnelle concentrée à l’extrait de fleur de cactus permet la réalisation de 
coiffures hérissées. Parfum Manzana. Utilisation : Prélever une noix de gel et appliquer de la 
racine aux pointes sur les mèches à fixer. Pour les coiffures hérissées appliquer directement 
aux racines et twister les mèches. Pour un effet renforcé, chauffer au sèche cheveux

CACTUS GEL HOLD 8 -  SPIKY STYLE
Thanks to its professional concentrated formula enriched with extract of cactus flower, the 
Hairgum Cactus Gel creates spiky hairstyles. Apple fragrance. How to use: Apply a small 
amount of gel from the root to the tips onto the strands of hair to fix. For spiky hairstyles, apply 
directly to the roots and twist the strands. For a stronger effect, warm with the hairdryer.
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REF : HGF150KIWI
TUBE 150g / 150g TUBE

REF : HGF150CACTUS
TUBE 150g / 150g TUBE

REF : HGF150MENTHE
TUBE 150g / 150g TUBE
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GAMME PREMIUM
PREMIUM LINE
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CIRE CLASSIC:
La cire Hairgum Originale. Elle est formulée pour la réalisation de coiffures structurées. Parfaite pour 
les finitions, elle permet de créer un effet matière. Elle apporte de la brillance et de la tenue aux 
cheveux courts, tout en conservant une certaine souplesse. Parfum coco. Utilisation : Appliquer 
sur cheveux secs de préférence. Chauffer une noisette de cire entre les mains avant application. 

CLASSIC POMADE:
The original Hairgum styling pomade. It is used to create structured styles. Perfect for finishing 
touches, it creates a textured effect.
It brings shine and hold to short hair while preserving some suppleness. Coco fragrance. How to 
use: Apply preferably to dry hair. Warm a knob of wax in the hands before applying to strands to fix 
or separate, to create a textured effect.

CIRE STRONG:
Ultra concentrée et enrichie en cire d’abeille, la cire Hairgum Strong a été conçue pour un maintien 
extrême. Parfaite pour un maintien renforcé des coupes barber tendances. Parfum cire d’abeille. 
Utilisation : Sur cheveux secs de préférence. Chauffer une noisette de cire entre les mains. 
Appliquer sur les mèches à fixer ou sur l’ensemble de la chevelure. Astuce : Utiliser en complément 
de la cire Hairgum Classic pour les pompadours. 

STRONG POMADE:
Ultra-concentrated and enriched in beeswax, The Hairgum Strong pomade is designed for 
extreme hold. It creates a shiny finish and is perfect for the strong hold needed for trendy barber 
cuts. Beeswax fragrance. How to use: Apply preferably to dry hair. Warm a knob of wax between 
the hands. Apply to individual strands to fix or all over. Use in addition the Hairgum Classic pomade 
for pompadour styles.

REF : HG100CLASSIC
BOITE 100g / 100g BOX

REF : HG100MATT
BOITE 100g / 100g BOX

REF : HG100STRONG
BOITE 100g / 100g BOX

CIRE MATT:
Sa formule professionnelle concentrée enrichie en kaolin permet de modeler, fixer, texturiser les 
coupes courtes à mi-longues, sans faire briller les cheveux. Résultat naturel garanti. Parfum Coco-
menthe. Utilisation : Sur cheveux secs. Chauffer une noisette de cire entre les mains. Appliquer 
sur les mèches pour matifier et gainer le cheveu puis coiffer pour obtenir le style recherché : plaqué 
ou ébouriffé, à volonté.

MATT POMADE:
With its professional concentrated formula enriched in kaolin, the Hairgum Matt pomade is ideal 
for sculpting, fixing and adding texture to short styles without making the hair shiny. Natural 
result guaranteed. Coco-Mint fragrance. How to use: On dry hair, warm a knob of wax between 
the hands.
Apply to strands to mattify and coat the hair, then style to get the desired result: plastered down or 
dishevelled, etc.
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REF : HG100VAL
Dim:400X230X32mm

VALISE HAIRGUM COLLECTOR
COLLECTOR HAIRGUM SUITCASE 



GAMME PREMIUM
PREMIUM LINE
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CIRE WATER+:
Cire coiffante ultra concentrée à base d’eau, toucher non gras. S’élimine au 1er shampooing, 
comme un gel! Elle apporte de la brillance aux coupes barber courtes et un effet mouillé sur cheveux 
mouillés. Parfum agrumes. Utilisation : Sur cheveux secs ou mouillés. Prélever une noisette de 
cire. Répartir entre les mains. Appliquer sur l’ensemble de la chevelure. Renouveler si nécessaire. 
Peigner immédiatement pour mettre en forme avant la fixation. 

WATER+ POMADE:
Ultra-concentrated water-based modelling pomade, non-greasy to the touch. Washes out with the 
first shampoo, like a gel! Brings shine to short barber haircuts, and a wet look on wet hair. Citrus 
fragrance. How to use: On dry or wet hair. Scoop out a small amount of wax. Split between your 
hands. Spread evenly throughout the hair. Repeat if necessary. Comb immediately to style before 
the pomade sets. 

CIRE FIBER+ : 
Cire coiffante concentrée à base d’eau. Une formule professionnelle enrichie pour une texture fibreuse et légère, 
au toucher non gras. La cire Fiber+ permet de créer des effets coiffés-décoiffés. Concentrée, elle tient toute la 
journée en respectant le cheveu grâce à la provitamine B5. Sur cheveux courts à longs, elle apporte volume et 
souplesse tout en restant coiffé. Parfum: coca. Utilisation: Sur cheveux secs. Prélever une noisette de cire, la 
répartir entre les mains et les écarter pour former les fibres. Déposer les fibres sur les cheveux puis coiffer à l’aide 
d’un peigne ou mettre en forme à la main  pour obtenir le résultat souhaité. La texture fibreuse et élastique permet 
de moduler à l’infini.

FIBER+ POMADE:
Concentrated water-based modelling pomade. An enriched professional formula for a fibrous and light texture, 
non-greasy to the touch. Use Fiber+ wax to create tousled looks. Concentrated, holds all day long while 
respecting hair thanks to its provitamin B5 content. It brings volume and bounce to the style created, for long or 
short hair. Coca fragrance. How to use: On dry hair. Scoop out a small amount of wax, split between your hands, 
then pull them apart to form fibres. Place the fibres on the hair then style with a comb or shape with your hands to 
achieve the desired effect. The fibrous and elastic texture allows endless styling possibilities.
REF : HG100FIBER
BOITE 100g / 100g BOX

REF : HG100WATER+
BOITE 100g / 100g BOX

PRESENTOIR 6 CIRES POUR CIRES 100G
6PC DISPLAY, FOR ALL 100G POMADES
Dim : 95x195x205mm



CIRES COIFFANTES
POMADES
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Cires coiffantes authentiques
Oil-based Pomades

CIRE CLASSIC:
La cire Hairgum Originale. Elle est formulée pour la réalisation de coiffures 
structurées. Parfaite pour les finitions, elle permet de créer un effet matière. Elle 
apporte de la brillance et de la tenue aux cheveux courts, tout en conservant une 
certaine souplesse. Parfum coco. Utilisation : Appliquer sur cheveux secs de 
préférence. Chauffer une noisette de cire entre les mains avant application. 

CLASSIC POMADE:
The original Hairgum styling pomade. It is used to create structured styles. Perfect 
for finishing touches, it creates a textured effect.
It brings shine and hold to short hair while preserving some suppleness. Coco 
fragrance. How to use: Apply preferably to dry hair. Warm a knob of wax in the 
hands before applying to strands to fix or separate, to create a textured effect.

CIRE STRONG:
Ultra concentrée et enrichie en cire d’abeille, la cire Hairgum Strong a été conçue 
pour un maintien extrême. Parfaite pour un maintien renforcé des coupes barber 
tendances. Parfum cire d’abeille. Utilisation : Sur cheveux secs de préférence. 
Chauffer une noisette de cire entre les mains. Appliquer sur les mèches à fixer ou 
sur l’ensemble de la chevelure. Astuce : Utiliser en complément de la cire Hairgum 
Classic pour les pompadours. 

STRONG POMADE:
Ultra-concentrated and enriched in beeswax, The Hairgum Strong pomade is 
designed for extreme hold. It creates a shiny finish and is perfect for the strong hold 
needed for trendy barber cuts. Beeswax fragrance. How to use: Apply preferably 
to dry hair. Warm a knob of wax between the hands. Apply to individual strands to 
fix or all over. Use in addition the Hairgum Classic pomade for pompadour styles.

FIXATION/HOLD : 
NORMALE / NORMAL

ULTRA BRILLANCE / ULTRA-SHINY

REF. : 
HG4012/ETUI : Boite 40g / 40g Can
HG450 : Format Salon 400g / 400g Can 

REF. : 
HG4012EX/ETUI : Boite 40g / 40g Can
HG450EXTRA : Format Salon 400g / 400g Can 
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EFFET/EFFECT 

FIXATION/HOLD : 
EXTRA FORTE / EXTRA-STRONG

BRILLANCE / SHINY
EFFET/EFFECT 



Cires coiffantes authentiques
Oil-based Pomades

CIRE MATT:
Sa formule professionnelle concentrée enrichie en kaolin permet de modeler, fixer, 
texturiser les coupes courtes à mi-longues, sans faire briller les cheveux. Résultat 
naturel garanti. Parfum Coco-menthe. Utilisation : Sur cheveux secs. Chauffer une 
noisette de cire entre les mains. Appliquer sur les mèches pour matifier et gainer le 
cheveu puis coiffer pour obtenir le style recherché : plaqué ou ébouriffé, à volonté.

MATT POMADE:
With its professional concentrated formula enriched in kaolin, the Hairgum Matt 
pomade is ideal for sculpting, fixing and adding texture to short styles without 
making the hair shiny. Natural result guaranteed. Coco-Mint fragrance. How to 
use: On dry hair, warm a knob of wax between the hands.
Apply to strands to mattify and coat the hair, then style to get the desired result: 
plastered down or dishevelled, etc.

REF. : 
HG4012M/ETUI : Boite 40g / 40g Can
  

PRéSENTOIR 12 PIÈCES pour les cires  40G  / 12pC DISPENSER FOR ALL 40G POMADES
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FIXATION/HOLD : 
NORMALE / NORMAL

MAT / MAT
EFFET/EFFECT 

Dim : 7,5x7,5x25 cm



Cires coiffantes à base d’eau
WATER-based Pomades

CIRE WATER+:
Cire coiffante ultra concentrée à base d’eau, toucher non gras. S’élimine au 
1er shampooing, comme un gel! Elle apporte de la brillance aux coupes barber 
courtes et un effet mouillé sur cheveux mouillés. Parfum agrumes. Utilisation : 
Sur cheveux secs ou mouillés. Prélever une noisette de cire. Répartir entre les 
mains. Appliquer sur l’ensemble de la chevelure. Renouveler si nécessaire. Peigner 
immédiatement pour mettre en forme avant la fixation. 

WATER+ POMADE:
Ultra-concentrated water-based modelling pomade, non-greasy to the touch. 
Washes out with the first shampoo, like a gel! Brings shine to short barber haircuts, 
and a wet look on wet hair. Citrus fragrance. How to use: On dry or wet hair. Scoop 
out a small amount of wax. Split between your hands. Spread evenly throughout 
the hair. Repeat if necessary. Comb immediately to style before the pomade sets. 

CIRE FIBER+ : 
Cire coiffante concentrée à base d’eau. Une formule professionnelle enrichie pour une texture 
fibreuse et légère, au toucher non gras. La cire Fiber+ permet de créer des effets coiffés-
décoiffés. Concentrée, elle tient toute la journée en respectant le cheveu grâce à la provitamine 
B5. Sur cheveux courts à longs, elle apporte volume et souplesse tout en restant coiffé. Parfum: 
coca. Utilisation: Sur cheveux secs. Prélever une noisette de cire, la répartir entre les mains 
et les écarter pour former les fibres. Déposer les fibres sur les cheveux puis coiffer à l’aide d’un 
peigne ou mettre en forme à la main  pour obtenir le résultat souhaité. La texture fibreuse et 
élastique permet de moduler à l’infini.

FIBER+ POMADE:
Concentrated water-based modelling pomade. An enriched professional formula for a 
fibrous and light texture, non-greasy to the touch. Use Fiber+ wax to create tousled looks. 
Concentrated, holds all day long while respecting hair thanks to its provitamin B5 content. It 
brings volume and bounce to the style created, for long or short hair. Coca fragrance. How to 
use: On dry hair. Scoop out a small amount of wax, split between your hands, then pull them 
apart to form fibres. Place the fibres on the hair then style with a comb or shape with your hands 
to achieve the desired effect. The fibrous and elastic texture allows endless styling possibilities.

REF. : 
HG4012W+/ETUI : Boite 40g / 40g Can

REF. : 
HG4012F+/ETUI : Boite 40g / 40g Can
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FIXATION/HOLD : 
EXTRA FORTE / EXTRA-STRONG

BRILLANCE / SHINY
EFFET/EFFECT 

FIXATION/HOLD : 
FORTE / STRONG

NATUREL / NATURAL
EFFET/EFFECT 
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Baumes coiffants
HAIR BALMS

REF. : 
HO100VANILLE : Baume Vanille 100g / 100g Vanilla 
Balm

19

BAUME COIFFANT HAIRGUM  ROAD : 
Texture cire, sans agent fixant : il présente les mêmes propriétés que la brillantine et 
permet de discipliner les cheveux les plus épais tout en leur redonnant brillance et éclat. 

Existe en 3 fragrances exotiques : coco, vanille ou tiare.

UTILISATION : Sur cheveux secs, chauffer une petite quantité de baume entre les mains 
et appliquer sur l’ensemble de la chevelure. 

THE HAIRGUM ROAD BAUME has the same properties as brilliantine: a wax texture 
without any fixing agent. This styling balm tames even really thick hair and makes it shiny 
and healthy-looking. 

Choose from 3 exotic fragrances: coconut, vanilla or tiare flower.

HOW TO USE: On dry hair: warm a small amount of balm in the hands and apply all over 
hair. 

REF. : 
HO100 : Baume Coco 100g / 100g Coco Balm

REF. : 
HO100TIARE : Baume Tiare 100g / 100g Tiare Balm

PRESENTOIR 8PC / 8PC DISPLAY
Dim / Size cm : 31,5x15,5x17,5
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Pates coiffantes New Textures 
New Textures – Styling Pastes

FIX PASTE : Fixation extra forte – Brillance
Cette pâte fibreuse et texturisante apporte une fixation extra-forte aux 
cheveux. Parfum vanille-caramel. Utilisation : Sur cheveux courts et 
secs. Chauffer une noisette de pâte dans les mains avant application. Pour 
obtenir un style barber sans graisser le cheveu. Formule à base d’eau qui 
s’élimine facilement au shampooing.

FIX PASTE : Extra-Strong Hold - Shiny
A fibrous and texturising paste for extra-strong hold. Its water-based 
formula washes out easily with shampoo. Perfect for a barber style, this 
paste does not leave hair oily. Vanilla-caramel fragrance. How to use: On 
short and dry hair. Warm a small amount of paste in the hands before 
application.

MAT PASTE : Fixation normale – Effet mat
Cette pâte modelante offre aux cheveux un maintien naturel, une texture 
renforcée et un effet mat. Pour un effet coiffé-décoiffé et un maintien 
naturel et mat, sans coller ni graisser les cheveux grâce à une formule à 
base d’eau. Parfum caramel. Utilisation : Sur cheveux secs. Répartir une 
noisette de produit sur les mèches à coiffer. 

MAT PASTE : Normal Hold – Mat Effect
This sculpting paste provides natural hold, a reinforced texture and a 
mat effect. Hairgum Mat Paste provides a natural and matte hold, without 
greasiness thanks to a water-based formula. Caramel fragrance. How to 
use: On dry hair. Spread a small amount of product on the strands to style. 
For a styled-tousled effect and a reinforced texture. 
 

SCULPT GEL : Fixation forte - Brillance 
Ce Gel fondant permet de modeler et de discipliner les cheveux. Pour un 
effet coiffant  et fixant tout en conservant de la souplesse. Maintien naturel, 
sans coller ni graisser le cheveu. Parfum bois de cèdre. Utilisation: Sur 
cheveux courts à mi-longs, secs ou humides. Répartir une noisette de 
produit sur les mèches à coiffer. 

SCULPT GEL : Strong Hold - Shiny
This melting gel sculpts and tames hair, providing soft hold. Hairgum 
Sculpt Gel provides natural hold, without stickiness or greasiness, and 
fixes hair while maintaining flexibility. Cedarwood fragrance. How to use: 
On short to mid-long, dry or damp hair. Spread a small amount of product 
on the strands to style. 

SHINE CREAM : Fixation souple – Ultra brillance
La texture crème de la Shine Cream apporte aux cheveux une brillance 
effet vinyle et un maintien naturel. Parfum vanille menthe. Utilisation : 
Sur cheveux courts à mi-longs, secs ou humides. Répartir une noisette de 
produit sur les mèches à coiffer. 

SHINE CREAM : Supple Hold – Ultra-Shiny
The cream texture of Shine Cream imparts hair with a vinyl-effect shine 
and natural hold. Mint vanilla fragrance. How to use: On short to mid-
long, dry or damp hair. Spread a small amount of product on the strands 
to style. 

PRESENTOIR 8PC / 8PC DISPLAY
Dim / Size cm : 18,5X23,5X30 
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REF. : 
HG80SHINE : Pot 80g

REF. : 
HG80FIX : Pot 75g

REF. : 
HG80SCUPLT : Pot 80g

REF. : 
HG80MAT : Pot 80g
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GELS FIXANTS
STYLING GELS

GEL MAT : FIXATION EXTRA FORTE ❽ – EFFET MAT
Sa formule professionnelle concentrée permet une fixation forte longue durée - sans coller - 
sans résidus. Il fixe et matifie le cheveu. Parfum menthe – citron. Utilisation : Prélever une noix 
de gel et appliquer de la racine aux pointes sur les mèches à fixer. Pour un effet mat, appliquer 
sur l’ensemble de la chevelure.

MAT GEL : HOLD ❽ – MAT EFFECT
Thanks to its professional concentrated formula, the Hairgum Mat Gel provides strong and 
long-lasting hold, without residue. It fixes and mattifies hair, for a natural styling. Mint-
Lemon fragrance.
How to use: Apply a small amount of gel from the root to the tips onto the strands of hair to fix. 
For a matt effect, apply all over the hair.

REF. : 
HGF100MAT : Tube 100g
HGF500MAT : Pot 500g
HGF1000MAT : Pompe / Pump 1 kg
HGF3000MAT : Recharge 3 kg pour pot 500g / 3 kg Refill for 500g pot

Une gamme complète de 7 gels
A comprehensive range of 7 gels

23
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GELS FIXANTS
STYLING GELS

GEL KIWI : FIXATION NORMALE ❺ - EFFET MOUILLÉ
Sa formule professionnelle concentrée à l’extrait de kiwi donne éclat et brillance aux cheveux. 
Fixation normale, le gel Kiwi Hairgum donne un effet mouillé : il apporte contrôle et maintien 
aux coiffures sculptées, plaquées ou « sortie de bain ». Parfum kiwi. Utilisation : Prélever une 
noix de gel et appliquer de la racine aux pointes sur les mèches à fixer. Pour un effet mouillé, 
appliquer sur l’ensemble de la chevelure préalablement mouillée.

KIWI GEL : HOLD ❺ - WET LOOK
Thanks to its professional concentrated formula enriched with kiwi extract, the Hairgum Kiwi 
gel makes hair healthy-looking and shiny. With normal hold, Kiwi gel is perfect for a wet-look 
effect: it provides control and hold for sculpted, plastered down or «straight from the bath» 
hairstyles. Kiwi fragrance. How to use: Apply a small amount of gel from the root to the tips 
onto the strands of hair to fix. For a wet-look effect, apply to wet hair.

REF. : 
HGF40CACTUS : Tube 40g
HGF100CACTUS : Tube 100g
HGF500CACTUS : Pot 500g
HGF1000CACTUS : Pompe / Pump  1 kg
HGF3000CACTUS : Recharge 3 kg pour 
pot 500g / 3 kg Refill for 500g pot

REF. : 
HGF100PLAS : Tube 100g
HGF500KIWI : Pot 500g
HGF1000KIWI : Pompe / Pump 1 kg
HGF3000KIWI : Recharge 3 kg pour pot 500g / 3 kg 
Refill for 500g pot

GEL CACTUS : FIXATION EXTRA-FORTE ❽ - EFFET HÉRISSÉ
Sa formule professionnelle concentrée à l’extrait de fleur de cactus permet la réalisation de 
coiffures hérissées. Parfum Manzana. Utilisation : Prélever une noix de gel et appliquer de la 
racine aux pointes sur les mèches à fixer. Pour les coiffures hérissées appliquer directement 
aux racines et twister les mèches. Pour un effet renforcé, chauffer au sèche cheveux.

CACTUS GEL : HOLD ❽ - SPIKY STYLE
Thanks to its professional concentrated formula enriched with extract of cactus flower, the 
Hairgum Cactus Gel creates spiky hairstyles. Apple fragrance. How to use: Apply a small 
amount of gel from the root to the tips onto the strands of hair to fix. For spiky hairstyles, apply 
directly to the roots and twist the strands. For a stronger effect, warm with the hairdryer.
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GELS FIXANTS
STYLING GELS

GEL MENTHE : FIXATION FORTE ❻ - SANS ALCOOL
Sa formule professionnelle concentrée et sans alcool à l’extrait de menthe fraîche permet 
d’obtenir une fixation forte et un résultat effet mouillé très brillant grâce à la glycérine contenue 
dans la formule. Parfum Menthe fraîche. Utilisation : Application sur cheveux secs pour une 
fixation forte. Pour un effet mouillé doublé d’une fixation forte, appliquer sur cheveux humides.

GEL MENTHE : HOLD ❻ - ALCOHOL FREE
Thanks to its professional concentrated alcohol-free formula enriched with fresh mint extract, 
the Hairgum Mint Gel provides strong hold and a very glossy wet-look effect thanks to the 
glycerine in its formula. Fresh Mint fragrance. How to use: Apply to dry hair for strong hold. 
Apply to damp hair for a wet-look effect combined with strong hold. Very little gel is enough for 
optimal hold without stickiness or flaking.

GEL BAMBOU : FIXATION FORTE ❻ - EFFET STRUCTURÉ
Sa formule professionnelle concentrée à l’extrait de bambou permet une fixation forte et longue 
durée pour des coiffures sculptées. Parfum  Cèdre. Utilisation : Prélever une noix de gel et 
appliquer de la racine aux pointes sur les mèches à fixer. Pour un effet optimal, sécher au 
sèche cheveux après application.

GEL BAMBOU : HOLD ❻ - STRUCTURED LOOK
Thanks to its professional concentrated formula enriched with bamboo extract, The Hairgum 
Bamboo gel provides strong and long-lasting hold for sculpted hairstyles. Cedar fragrance. 
How to use: Apply a small amount of gel from the root to the tips onto the strands of hair to fix. 
For optimal effect, dry with a hair dryer after application.

REF. : 
HGF100MENTHE : Tube 100g
HGF500MENTHE : Pot 500g
HGF1000MENTHE : Pompe / Pump  1 kg
HGF3000MENTHE : Recharge 3 kg pour pot 500g / 
3 kg Refill for 500g pot

REF. : 
HGF100BAMBOU : Tube 100g
HGF500BAMBOU : Pot 500g
HGF1000BAMBOU : Pompe / Pump 1 kg
HGF3000BAMBOU : Recharge 3 kg pour pot 500g /  
3 kg Refill for 500g pot
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GEL EXTREME : FIXATION EXTRÊME ❾ - EFFET TRÈS STRUCTURÉ 
Formule professionnelle concentrée et combinaison de copolymères pour une fixation extrême 
sans pelliculer. Parfum coca. Utilisation : Prélever une noix de gel, appliquer de la racine aux 
pointes pour fixer durablement ! Pour renforcer l’effet béton : chauffer au sèche cheveux.

GEL EXTREME : HOLD ❾ - ULTRA-STRUCTURED LOOK
Thanks to its professional concentrated formula enriched with a combination of ultra-
concentrated co-polymers, The Hairgum Extreme Gel is ideal for very structured hair styles 
and holds all day long. Cola fragrance. How to use: Apply a small amount of gel from the root 
to the tips for lasting hold. For a rock-hard effect, warm with the hairdryer.

GEL HARD : FIXATION ULTRA FORTE ❿ -  LE GEL LE PLUS FORT 
Formule professionnelle et combinaison de copolymères ultra concentrés, pour l’un des gels 
les plus fixants sur le marché des gels. Utilisation : Prélever une noix de gel et appliquer de la 
racine aux pointes sur les mèches à fixer. Pour renforcer la fixation, sécher au sèche cheveux 

GEL HARD : HOLD ❿ - STRONGEST GEL
Thanks to its professional formula enriched with a combination of ultra-concentrated polymers, 
the Hairgum Hard Gel is one of the firmest gels on the market. Quinquina fragrance. How 
to use: Apply a small amount of gel from the root to the tips onto the strands of hair to fix.  Dry 
with the hairdryer to strengthen the hold.

REF. : 
HGF100HARD : Tube 100g
HGF500HARD : Pot 500g
HGF1000HARD : Pompe / Pump 1 kg
HGF3000HARD : Recharge 3 kg pour pot 500g / 3 kg 
Refill for 500g pot

REF. : 
HGF100EXTREME  : Tube 100g
HGF500EXTREME: Pot 500g
HGF1000EXTREME : Pompe / Pump 1 kg
HGF3000EXTREME : Recharge 3 kg pour pot 500g / 3 kg 
Refill for 500g pot

GELS FIXANTS
STYLING GELS

26



 

SHAMPOING MENTHE RAFRAICHISSANT: Il élimine les impuretés, les excès de sébum et de produits coiffants 
pour des cheveux légers et brillants. 

Utilisation : Bien mouiller les cheveux, faire mousser et rincer. Renouveler si nécessaire. Appliquer 2 à 3 fois par 
semaine.

PROFESSIONAL MINT SHAMPOO: it cleanses and refreshes the scalp thanks to fresh mint extracts. It eliminates 
impurities, excess sebum and styling products and makes hair light and shiny. 

How to use: On wet hair, lather and then rinse. Repeat if necessary. Apply the shampoo 2 to 3 times a week.

LOTION TONIQUE RAFRAICHISSANTE : elle assainit, tonifie et rafraîchit le cuir chevelu. Les cheveux sont sains, 
brillants et faciles à coiffer.

Utilisation : Répartir sur cheveux secs ou mouillés. Masser le cuir chevelu. Coiffer. Ne pas rincer

MINT TONIC LOTION: Cleanses, tones and refreshes hair. Hair is healthy and shiny. In addition to its refreshing 
properties, Hairgum mint lotion prepares hair before styling: hair is softer and easy to style and stays in place 
all day long.

How to use: Spread over dry or wet hair. Massage the scalp. Style. Do not rinse. 

HGS250 : Flacon shampoing 250ml / 250ml Shampoo bottle
HGSM1000:  Flacon pompe shampoing 1kg / 1kg pump

 

HGL250 : Flacon Lotion 250ml / 250ml Lotion Bottle

gamme menthe
MINT LINE
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GAMME BARBER - THE HAIRGUM BARBER SHOP
BARBER RANGE - the HAIRGUM BARBER SHOP

SAVON À BARBE / SHAVING SOAP

 Le savon permet de préparer la peau et la barbe au rasage. Grâce à sa formule à base d’huiles végétales 
et essentielles sélectionnées pour leurs vertus hydratantes et apaisantes, complétée par un mélange d’aloé vera et 
de menthol, sa fine mousse assure un rasage doux et confortable. Convient aux peaux normales. Parfum Vanille-
Menthe. Utilisation : A l’aide d’un blaireau préalablement humidifié, prélever la mousse en passant plusieurs fois sur 
le savon afin de développer la mousse. Appliquer sur les parties à raser. Rincer. Astuce : déposer un peu de crème 
de rasage avant le savon : rend le rasage encore plus confortable.

 Hairgum shaving soap prepares the skin before shaving. Beard hair becomes coarse, the skin is tough. 
Thanks to its formula enriched with vegetable essential oils, selected for their moisturizing and soothing 
properties, the soap becomes a fine foam for a gentle and comfortable shave. Aloe vera combined with menthol 
covers skin with a refreshing veil. Hairgum shaving soap is perfect for the most sensitive and dry skins. Fragance: 
Mint / Vanilla. How to use: Soak the shaving brush in water and swirl it vigorously over the surface of the soap, until 
getting a soft foam. Apply on to the shaver’s face to be lathered. Rinse.

CRÈME DE RASAGE / SHAVE CREAM

 Spéciale peaux sensibles. Une formule équilibrée, des ingrédients sélectionnés pour apporter à la peau 
toute la douceur nécessaire à un rasage efficace et confortable. Les lames glissent sur la peau sans l’agresser. 
Grâce aux vertus hydratantes et nourrissantes des huiles sélectionnées, la peau est protégée et reste hydratée. 
Parfum Vanille-Menthe. Utilisation : Répartir la crème sur les zones à raser avant de procéder au rasage. Rincer.

 A balanced formula, with the finest ingredients selected for their soothing properties, guarantees an 
efficient and comfortable shaving. Enriched with coco oil, known for its nourishing qualities and in jojoba oil for 
its moisturizing properties, this cream preserves and softens the skin. The razor slides softly on the skin. Hairgum 
Shave Cream is recommended for normal to sensitive skins. Fragance: Mint / Vanilla. How to use: Depending on 
the end consumer’s habits: Apply the cream with your hands on the beard before shaving or spread the cream in a 
shaving bowl and use a shaving brush to create a foam and apply on the skin. Rinse afterwards.

CRÈME APRÈS RASAGE / AFTER SHAVE CREAM

 Grâce à sa formule à base de Karité, d’Aloe Vera, de Menthe, de Provitamine B5 et aux vertus des huiles 
sélectionnées Jojoba, Macadamia, Romarin, Avocat, Tournesol, le Baume Après Rasage Hairgum Barber Shop 
apporte à la peau hydratation et confort. La peau retrouve souplesse et douceur après le feu du rasoir, sans être 
grasse. Elle est protégée contre les agressions extérieures. Parfum Vanille-Menthe. Utilisation :  Prélever une 
noisette de baume, frotter entre les mains et répartir sur l’ensemble du visage en évitant le contour des yeux et en 
insistant sur la partie rasée.

 Thanks to a formula enriched with shea, aloe vera, mint, provitamin B5 and to the virtues of the 
selected oils (jojoba, macadamia, rosemary, avocado and sunflower), Hairgum After Shave Cream moisturizes 
the skin. Nourished and protected, skin becomes soft and supple again after razor burn and is protected 
from external agents.  Fragance: Mint / Vanilla. How to use: Squeeze a small amount onto the fingertips, apply on 
the whole face avoiding the area around the eyes.

REF : HGBA50SB
Boite  50g/ Box 50g

REF : HGBA100CR
Tube 100g / 100g Tube

REF : HGBA50AR
Tube 50g / 50g tube

29



30



     

GAMME BARBER - THE HAIRGUM BARBER SHOP
BARBER RANGE - the HAIRGUM BARBER SHOP

CIRE SPECIALE MOUSTACHE / MOUSTACHE WAX

 Pour mettre en forme la moustache et lui donner la forme souhaitée. Facile à appliquer, elle permet de 
créer et personnaliser son style. Souple, elle permet de modeler à volonté. Parfum Vanille-Menthe 
Utilisation : Appliquer une demi-noisette de cire, chauffée au préalable dans les mains ou entre les doigts.

 Perfect to shape your moustache. Easy to use, you can (re)create your own style. Supple, you can shape 
and reshape your moustache as much as you want. Thanks to a high concentration of active agents, the wax holds 
all day long. Honey fragrance. 
How to use: Take half a knob of product and warm it between your fingers. Apply directly on the beard. 

HUILE SOIN SPECIALE BARBE / SPECIAL BEARD CARE OIL

 Formulée à partir d’ingrédients 100% naturels, l’Huile Spéciale Barbe The Hairgum BARBER  SHOP 
est une association unique de 50% de Karité et de 8 huiles Bio sélectionnées. Elle nourrit les poils et hydrate la 
peau. La barbe est plus douce, disciplinée, lustrée et agréable au toucher, sans être grasse ! Sa texture est légère 
mais très nourrissante ce qui réduit les démangeaisons liées à la repousse et permet une repousse propre et sans 
enchevêtrement. Parfum au choix : Vanille-Menthe ou Mandarine-Cèdre. Utilisation : Appliquer quelques gouttes 
dans le creux de la main, frotter et répartir sur la barbe.

 Formulated with 100% natural ingredients, Hairgum Barber Shop’s Special Beard Care Oil is a unique 
combination of 50% of shea and 8 carefully selected organic oils. Your beard is highly nourished and your skin 
is hydrated. Your beard is smoother, tamer, sleek and soft to the touch - while not feeling greasy! Its light and 
nourishing texture prevents itchy regrowth and helps your beard regrow in a clean, disciplined way. Hairgum special 
Beard Care Oil is the ideal care for men growing their beard. It is also highly recommended for men having a very 
dry skin and rednesses.Choose your fragance: Mint-Vanilla or Mandarin-Cedar. How to use: Put a few drops in your 
hand, warm up between your hands and apply to the whole beard.

SHAMPOOING SPECIAL BARBE / SPECIAL BEARD SHAMPOO

 Sa formule douce et rafraichissante à base d’ingrédients naturels issus de l’agriculture biologique permet 
de laver la barbe en douceur et en profondeur tout en renforçant l’hydratation de la peau. La barbe est saine, douce 
et brillante. La peau est tonifiée et hydratée, elle respire*. Parfum Vanille-Menthe. Utilisation : Au moins 3 fois par 
semaine. Appliquer le shampooing sur les poils mouillés, faites mousser abondamment. Laisser poser. Démêler à 
l’aide d’un peigne en bois. Rincer.     * Convient également aux cheveux

 Its gentle menthol formula is refreshing and formulated with organic ingredients. It gently - but deeply - 
cleans your beard, while hydrating your skin thanks to shea olein’s properties. 
Your beard is healthy, soft and shiny. Your skin is purified, energized and hydrated, it’s breathing. Fragance: Mint 
/ Vanilla. How to use: At least 3 times a week. Apply the shampoo to wet bristles and massage well. Leave on for a 
few minutes. Comb through bristles using a wooden comb and rinse.

FRESH BARBER

 Sa formule lubrifiante permet à la lame de glisser plus facilement. Le Fresh Barber facilite le 
rasage pour le coiffeur, évite le feu du rasoir pour le client et lui apporte une sensation de fraicheur grâce 
au menthol. Utilisation : Avant de procéder au rasage : pulvériser directement sur la peau. Facilite le 
rasage du cou et/ou de la nuque. Ne jamais utiliser pour le rasage du visage (joues, contour des lèvres).

 Its lubricating formula provides an easier glide for blades. Fresh Barber makes shaving 
easier for the barber and prevents razor burns for the client, while the menthol provides him with a 
fresh sensation. How to use: Spray directly on the skin then start shaving. Makes shaving the neck 
and/or the nape of the neck easier. Never use for shaving the face (cheeks and around the mouth).

REF : HGBA40MO 
Boite  40g / Can 40g
REF : HGB400MO 

Boite  400g / Can 400g

 REF : HGBA250FB 
Flacon spray 250ml 
Spray Bottle 250ml

MADARINE - CEDRE /  MADARIN - CEDAR
REF : HGBA40HBM

Flacon 40ml / Bottle 40ml
VANILLE - MENTHE /  VANILLA - MINT

REF : HGBA40HB
Flacon 40ml / Bottle 40ml

REF : HGBA200HB
Flacon 200ml / Bottle 200ml

REF : HGBA150SB
Flacon 150g / Bottle 150g

REF : HGBA1000SB
Flacon 1kg / Bottle 1kg
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CHEVEUX - HAIR BARBE - BEARD

NATURAL EFFECT NATURAL EFFECT

TEMPS DE PAUSE 15MN
15MN LEAVE ON TIME



COLORATION CHEVEUX & BARBE
HAIR & BEARD COLOR

Utilisation simple & rapide pour un résultat naturel
4 nuances CHATAIN FONCÉ / CHATAIN / CHATAIN CLAIR / BLOND CENDRÉ

Simple and quick to use for a natural result
4 shades DARK BROWN / BROWN / LIGHT BROWN / ASH BLONDE

1 dose de couleur + 1 dose de révélateur
CHEVEUX - 5mn de pose / BARBE - 15 Mn de pose

Résultat immédiat
cheveux & BArbe

1 dose of color + 1 dose of developer
HAIR - Leave on for 5 min / BEARD - Leave on for 15 min

Immediate result
HAIR & BEARD

COLORATION CHEVEUX & BARBE - COLORATION DEMI-PERMANENTE 
EFFET NATUREL - CHEVEUX : TEMPS DE PAUSE 5MN / BARBE : TEMPS DE PAUSE 15MN 
Idéale pour camoufler les cheveux et poils de barbe blancs. 
Application facile : comme un shampooing sur l’ensemble des cheveux ou de la barbe à colorer avant de peigner et de 
rincer. 
Temps de pause ultra court  pour un résultat durable : 5mn seulement sur les cheveux, 15 mn sur la barbe
Résultat : Les cheveux blancs et /ou poils sont recouverts pour un rendu ultra-naturel, neutre et sans reflet. La couleur 
s’estompe avec le temps, sans effet racine. Convient aux personnes ayant 50% de cheveux et/ou poils de barbe blancs 
maximum.

Mode d’emploi :
1- Mélanger 1 dose de coloration cheveux & barbe avec 1 dose d’oxydant 20 volumes. 
2- Mettre des gants
3- Appliquer comme un shampoing sur cheveux secs et non lavés ou sur la barbe
4- Emulsionner comme avec un shampoing pour imprégner le cheveu ou la barbe
5- Peigner pour bien répartir le produit uniformément
6- Démarrer le minuteur sur 5mn pour les cheveux / 15 mn pour la barbe
7- Attendre la fin du temps de pause
8- Mouiller légèrement
9- Emulsionner la couleur en frottant le cuir chevelu et/ou la peau
10- Rincer abondamment les cheveux et/ou la barbe à l’eau tiède et jusqu’à ce que l’eau soit claire

HAIR & BEARD DYE - DEMI-PERMANENT COLOR
NATURAL EFFECT -  HAIR : LEAVE ON FOR 5 MIN  / BEARD :  LEAVE ON FOR 15 MIN 
Ideal for hiding grey hair and beard hair. 
Easy application: apply like a shampoo all over the hair or beard you wish to dye, then comb through and rinse. 
Very short leave-on time for a lasting result: 5 min only for hair, 15 min for beard hair
Result: Hides grey hair for an ultra-natural, neutral look with no highlights. The color fades with time, thus avoiding the 
appearance of roots. Suitable for people with up to 50% grey hair and/or beard hair.

Instructions for use:
1- Mix one dose of hair & beard color with one dose of 20 volume oxidising agent. 
2- Wear gloves
3- Apply like a shampoo to dry unwashed hair
4- Lather like a shampoo to coat the hair or the beard
5- Comb through to spread the product evenly
6- Set the timer to 5 minutes for hair/15 min for beards
7- Wait until the end of the leave-on time
8- Wet slightly
9- Lather the color by massaging the scalp and/or the skin
10- Rinse the hair and/or the beard thoroughly with warm water until the water runs clear
11- Shampoo with a special color shampoo in order to properly re-seal the hair shaft.

AVANT/BEFORE

Après/AFTER
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Ref : HGCOL3
Tube 60g / 60g tube

Ref : HGCOL4
Tube 60g / 60g tube

Ref : HGCOL5.1
Tube 60g / 60g tube

Ref : HGCOL6.1
Tube 60g / 60g tube
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Coloration semi-permanente
SEMIpermanent HAIR color

Pop Color, coloration semi-permanente, est une formule innovante sans eau 
oxygénée, ni ammoniaque, pour une utilisation directe. Pop Color, c’est une 
palette de 16 couleurs pop, du rouge intense au vert flashy, ainsi qu’un additif 
pour pasteliser toutes les couleurs. 

The Hairgum Pop Color is a semi-permanent hair color, an innovative 
formula without hydrogen peroxide or ammonia, for direct use. Pop Color 
is a range of 16 shades, from intense red to flashy green, and one additive 
to give colors a pastel shade.

Utilisation : Décolorer les cheveux à blanc pour obtenir un résultat couleur 
optimal. Sécher. Appliquer Pop Color à l’aide d’un pinceau sur les racines puis 
allonger. Laisser poser 30 minutes à température ambiante. Pour un temps de 
pose réduit à 20mn et une coloration plus intense : laisser poser le Pop Color sous 
un casque chauffant. Pop Color ne nécessite aucun traitement complémentaire. 
La couleur s’estompe après 8 à 10 shampooings, selon la porosité des 
cheveux. Les couleurs foncées sont plus durables que les colorations claires. 

How to use :  Bleach hair  to  obtain  an  optimal  color  result. Dry.   Apply  Pop  Color  with  
a  brush to the roots, then lengthen. Leave on for 30 minutes  at  room temperature. 
For a shorter, 20-minute application time and more intense color: 
leave on under a hood dryer. Pop Color does not require any 
additional treatment. The color fades after 8 to 10 washes, depending 
on the porosity of the hair. Dark colors last longer than light colors. 

REF: CREATIVE PASTEL POP

PRESENTOIR / DISPLAY
Dim/Size cm : 18,5X23,5X30 

MECHIER - COLOR CHART:
REF : NUANCIER_POP
Dim fermé / Closed size cm : 
14,5 x 28 

Available in 60g tube

Disponible en tube de 60g

AUBERGINE POP 

PURPLE POP 

FLASH BLUE POP

EMERALD POP

ROUGE POP

ROYAL RED POP 

ROYAL BLUE POP

APPLE GREEN POP 

FUSHIA POP

PINK POP

VIOLET POP

GRIS ACIER POP

ORANGE POP

MAGENTA POP

PLUM POP

WHITE POP
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NOUVEAU ! LE CRÉATIVE PASTEL ! Il vous suffit de le mélanger à 
la couleur sélectionnée pour obtenir une nuance plus claire, jusqu’au 
pastel. Préparer votre couleur par étape jusqu’à obtention de la nuance 
souhaitée.

NEW! CREATIVE PASTEL ! Just mix with the chosen Pop Color to get 
a lighter shade, to a pastel shade. Prepare your color in steps until you 
get the desired shade.
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8 couleurs prêtes à l’emploi qui s’éliminent au 1er shampoing
8 ready to use colors which go out at first shampoo

 Coloration temporaire à base de pigments cosmétiques. Fix 
Color est une collection de 8 couleurs intenses. Excellent compromis 
entre une coloration et un gel fixant.

Parfum Manzana. 

 Utilisation : Grâce à son applicateur mousse, application 
directe sur les mèches à colorer. S’élimine au premier shampoing.

The Hairgum Fix Color is a temporary hair dye with cosmetic 
pigments. Fix Color is an excellent compromise between 
a hair color and a fixing gel. With a range of 8 intense 
colors, you can reach a wide target, both men and women.

Apple fragrance.

 How to use: Thanks to its foam applicator, 
apply directly to the strands you want to color. The 
Hairgum Fix Color is washed out at first shampoo.

Coloration TEMPORAIRE
TEMPORARY color

FIXBLEU FIXVERT FIXORANGE FIXFUCHSIA FIXVIOLET FIXROUGE FIXARGENT FIXJAUNE
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REF: TUBE 30G
Applicateur MOUSSE / FOAM APPLICATOR
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GAMME HYGiène - LAQUE
HYGIENE LINE - HAIRSPRAY

FRESH COIFFURE
 Le Laboratoire Ariland a conçu une gamme hygiène afin de répondre aux besoins des coiffeurs. Ces produits, au succès grandissant, sont 
particulièrement adaptés aux exigences d’hygiène des professionnels de la coiffure.
 Lotion rafraichissante antimicrobienne mentholée, à base d’alcool, son action bactéricide lubrifiante évite l’irritation et la contamination 
éventuelles lors des rasages à sec ou à l’eau. Sa formule professionnelle permet de faciliter le rasage et d’assainir la peau. Utilisation : Spray : Pulvériser 
directement sur la nuque pour faciliter la finition. Lingettes : Lingettes prédécoupées à usage unique pour nettoyer et désinfecter tout accessoire de 
coiffure.
 
FRESH COIFFURE
 Laboratoire Ariland has designed a hygiene range to meet hairdressers’ needs. These products are growing in popularity and are specifically 
adapted to the hygiene requirements of hair professionals.
 The mentholated refreshing anti-microbial lotion is alcohol based, and its lubricating antibacterial effect prevents irritation and potential 
contamination during dry or wet shaves. Its professional formula makes shaving easier and purifies the skin. How to use: Spray directly on the nape of 
the neck for an easy finish. Wipes: Single-use pre-cut wipes to clean and disinfect all hairdressing accessories.

LAQUE
 Une formule professionnelle, plébiscitée par les coiffeurs depuis plus de 15 ans. Formule sans gaz aérosol, respecte la santé des coiffeurs et 
des clients. Le Gel Spray Strong Hairgum permet de sculpter et de structurer toutes les coiffures. Il offre une fixation extra forte pour un maintien renforcé. 
Utilisation :
Sur cheveux secs pour fixer les coiffures. 
Sur cheveux coiffés à la cire afin de renforcer le maintien.
Sur cheveux humides pour mettre en forme les coiffures.

HAIR SPRAY
 A professional formula, acclaimed by hair stylists for over 15 years. The gas-free aerosol respects the health of hair stylists and customers. 
Hairgum’s Strong Gel Spray sculpts and structures all hair styles. It provides extra strong hold. 
How to use :
To dry hair to fix styles. 
To hair styled with wax to reinforce hold.
To wet hair to shape styles.
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REF. : 
FR250 : Spray 250ml / 
250ml Spray Bottle

REF. : 
HG250SP : Spray 250ml 
/ 250ml Spray Bottle

REF. : 
HG50SP : Spray 50ml / 
50ml Spray Bottle

REF. : 
LF150 : 150 lingettes / 
150 wipes

REF. : 
FR2000 : Bidon recharge 2l / 
2l Refill

REF. : 
GL2000 : Bidon recharge 2l 
/ 2l Refill
GL1000 : Bidon recharge 1l 
/ 1l Refill



HAIRGUM DéveloPpe le co-branding 
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 Légende : Mr Ducktail, coiffeur français installé à Londres depuis de nombreuses années vous donne rendez vous 
pour une coupe au cran d’arrêt ou une pompadour! 
Pour tous les amateurs de looks années 50, les greasers et autres rock’n’rolleurs qui recherchent une coupe rockabilly 
authentique…. Si vous entendez un son rock’n roll, suivez le : le salon n’est pas loin!
 
William, aka Mr DUCKTAIL, solicited HAIRGUM to create his own wax. This was an opportunity to strike up a true partnership 
between the brand and this Hairgum Pomade fan. And Mister Ducktail range was born! Mister Ducktail and Miss Betty, his 
partner, are originally from Toulouse then decided to bring their folly and their passion for the 50s look to London. If you hear 
rock’n roll in the street, for sure, Mr Ducktail is around, ready to provide you with pin-up looks for women and pompadours for 
the greasers.
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Un co-branding rock - MR DUCKTAIL
A ROCK’n ROLL Co-BRANDING - MR DUCKTAIL

SHAMPOING DUCKTAIL ANTIWAX : 

 Sur mesure! Un shampooing spécialement formulé pour « dégraisser » toutes les coiffures réalisées à 
base de cire. Gourmand : Parfum coca. Utilisation : Appliquer une noix de shampooing sur les cheveux. Frotter 
vigoureusement les cheveux pour éliminer la cire. Rincer. Renouveler si besoin. 

 A shampoo/scrub to free your hair from any wax residue. Added micro beads purify the scalp and leave 
your hair free of any grease. Cola fragrance. 
How to use: Take a small amount of shampoo. Rub emphasizing the length to remove the wax. To finish, massage 
the scalp, rinse and repeat once.

CIRE DUCKTAIL MATT : FIXATION NORMALE – EFFET MAT
Nouveau ! Sa formule professionnelle concentrée enrichie en kaolin permet de modeler, fixer, texturiser les coupes 
courtes sans faire briller les cheveux. Résultat naturel garanti. Parfum Réglisse. Utilisation : Chauffer une noisette 
de cire entre les mains. Appliquer sur les mèches pour matifier et gainer le cheveu puis coiffer pour obtenir le style 
recherché : plaqué ou structuré effet mat garanti

MR DUCKTAIL MATT POMADE : NORMAL HOLD – MAT EFFECT
With its professional concentrated formula enriched in kaolin, Mr Ducktail Matt Pomade is ideal for sculpting, fixing 
and adding texture to short styles without making the hair shiny. Natural result guaranteed. Liquorice fragrance. 
How to use: On dry hair, warm a knob of wax between the hands. Apply to strands to mattify and coat the hair and 
then style to get the desired result: plastered down or dishevelled, etc.

CIRE DUCKTAIL STRONG : FIXATION EXTRA FORTE - BRILLANCE
Ultra concentrée ! Enrichie en cire d’abeille, la cire Strong Mr Ducktail a été conçue pour un maintien extrême. Elle 
apporte un fini ultra brillant. Formulée pour les coupes courtes, elle est idéale en complément de la Ducktail classique 
pour un  maintien renforcé des pompadours et autres coiffures rockabilly.  Parfum cire d’abeille. Utilisation: Sur 
cheveux secs de préférence. Chauffer une noisette de cire entre les mains. Appliquer sur les mèches à fixer ou sur 
l’ensemble de la chevelure. 

MR DUCKTAIL STRONG POMADE : EXTRA-STRONG HOLD
Ultra-concentrated and enriched in beeswax, The Mr Ducktail Strong Wax is designed for extreme hold. It 
creates an shiny finish and is ideal for short and brushed styles, perfect for rockabilly fans! Fragrance : honey. Ideal 
for Mr Ducktail who uses the Mr Ducktail Strong Pomade in addition to the Mr Ducktail Classic Pomade. How to use: 
Apply preferably to dry hair. Warm a knob of wax between the hands. Apply to individual strands to fix or all over. Use 
in addition the Hairgum Classic Wax for pompadour styles.

CIRE DUCKTAIL CLASSIQUE : FIXATION NORMALE – ULTRA BRILLANCE
Inédit! Une cire unique qui coiffe, fixe et fait briller, issue du partenariat 
avec le célèbre coiffeur rock’n’roll londonien. Une cire coiffante 
classique, idéale pour les fans de rockabilly! Insolite : parfum coca. 
Utilisation : Appliquer sur cheveux secs de préférence. Chauffer une 
noisette de cire entre les mains avant application sur les mèches à 
fixer.
MR DUCKTAIL CLASSIC POMADE : NORMAL HOLD – ULTRA-SHINY
THE ORIGINAL! 
A unique wax, elaborated with the collaboration of London’s most 
rock’n’roll hairdresser ! A stylish wax with a « highly greased » hold, 
perfect for rockabilly fans! Fragrance : cola.
How to use: Apply preferably to dry hair. Warm a knob of wax in the 
hands before applying to strands to fix or separate, to create a textured 
effect.

REF : HGS175DUC
Tube 175g / 175g Tube
REF : HGS1000DUCK 
Flacon pompe 1kg / Pump 1kg

REF : HG40DUCK 
Boite 40g / Can 40G
REF : HG450DUCK  
Format Salon 400g / Can 400g

REF : HG40DUCKM  
Boite 40g / Can 40G

REF : HG40DUCKS 
Boite 40g / Can 40G
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Les Outils marketing
a comprehensive MARKETING LINE

DISTRIBUTEUR 12 CIRES
12 PC DISPENSER
Dim : 7,5 x 7,5 x 25cm

PRESENTOIR COMPTOIR
SHELF DISPLAY
Dim : 315x155x175mm

PRESENTOIR COMPTOIR 6 CIRES
6PCS SHELF DISPLAY

Dim : 95x195x205mm

DES PRÉSENTOIRS DE SOL 
FLOOR  DISPLAYS
Dim : 181X35X22cm

PARAVENTS / SCREEN  

Editions limitées – Limited Editions
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présentoirs de comptoir & distributeurS
Shelf Displays and Dispensers
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Posters

Communication digitale / WEB MARKETINGFlyers - LeafletS

Chevalets ou mini-totems 
Trestle and Mini-Totems
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MINI TOTEM
Format /Size A4 210x297mm

CHEVALET / TRESTLE : 
Format /Size A4 210x297mm

MINI TOTEM
Format /Size A4 210x297mm

CHEVALET / TRESTLE : 
Format/Size  A4 210x297mm

POSTER:
Format/Size A2 60 x 42cm

POSTER:
Format/Size A1 80 x 60cm

FLYERS-LEAFLETS
Format/Size A5 14,8x21cm

Les Outils marketing
a comprehensive MARKETING LINE



Les Outils marketing
a comprehensive MARKETING LINE

GOODIES
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VITROPHANIE
WINDOW-STICKER
Diam : 20 cm

SACS DE CAISSE
CHECK OUT BAGS

ALLUMETTES / MATCHES

BLOUSONS COLLECTOR 
LIMITED EDITION VARSITY JACKETS COLLECTION 2017

SHAVETTE / RAZOR

PEIGNE / COMB
KIT RASAGE
SHAVING KIT

TEE-SHIRT
COLLECTION 2016

BROSSE À BARBE / BEARD BRUSH
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THE HAIRGUM BARBER SHOP
www.hairgumbarbershop.com

Le tout premier salon de coiffure Hairgum Barber Shop : un lieu dédié aux hommes pour la coiffure, le 
service barbier et l’espace vente.

The very first Hairgum Barber Shop: a space dedicated to men for hairdressing, barber services and 
retail.
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Se développe aussi en licence de marque
www.hairgum.com

Also developing as trademark licensing
www.hairgum.com

THE HAIRGUM BARBER SHOP
www.hairgumbarbershop.com
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WWW.HAIRGUM.COM
WWW.HAIRGUMBARBERSHOP.COM

HAIRGUM.OFFICIEL

FOLLOW US ON: 

HAIRGUM

@HAIRGUM

HAIRGUM.OFFICIEL


